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Zahradnik koupil 30 sackl cibulek tulipant. V kazdém saéku byly cibulky jiného druhu. Zahradnik
chtél mit pestry zahon, proto odebral z kazdého sacku po péti cibulkach. Kolik cibulek jesté

nevysadil, kdyz byl v kazdém sacku plivodné tucet cibulek? (slovem tucet se oznaduje 12 kust).
Jesté nevysadil cibulek
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Alice méla 50 K&. Koupila si osm stejnych fixt a prodavacka ji vratila 2 koruny. Kolik korun stal jeden

V Sesti bednach bylo 45 kg jablek. V péti bednach bylo jablek stejné a v jedné bedné bylo 0 3 kg
jablek vice. Kolik kg jablek bylo v kazdé v kazde z prvnich péti beden ? Bylo tam kg jablek.
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Topolova alej (fada stromi vétsinou podél cesty) je dlouha 300 m. Stromy v radé jsou v ni od

ebe vzdaleny 6m. Kolik topoll je v jedné fadé? V jedné fadé je topold.
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Petra pfizvala k $iti kamaradky Olgu a Paviu. Obsivaly krajkou obdélnikové ubrousky o rozméru ™

39cm krat 30cm. Olga obsila 3 ubrousky, Pavla 2 a Petra 5 ubrousku.
Stacilo jim ke zdobeni 15 metrt krajky? Stacilo / nestacilo chybélo jim / zbyvalo jim cm.
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Kouzelnik si mysli islo, které je vétsi nez rozdil €isel 500 a 100, ale mensi neZ &islo 402. Které Cislo

si kouzelnik mysli? Mysli si ¢islo



